 «07 мая 2018 года в 11 часов 00 минут в здании Администрации Вышегорского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области (Смоленская область, Сафоновский район, д. Вышегор, ул. Советская, д. 8) состоятся публичные слушания по рассмотрению вопроса установления публичного сервитута для временного пользования земельными участками в целях проведения изыскательских, исследовательских и других работ согласно проекту межевания территории для размещения линейного объекта «Межпоселковый газопровод высокого давления от дер. Суетово Ярцевского  района до дер. Пушкино Сафоновского района, утвержденному распоряжением Администрации Смоленской области от 13.12.2016 № 2002-р/адм.
Информационные материалы по теме публичных слушаний будут представлены на экспозиции с 12 апреля по 04 мая 2018 года по адресу: Смоленская область, Сафоновский район, д. Вышегор, ул. Советская, д. 8, в помещении Администрации Вышегорского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области. Часы работы экспозиции: рабочие дни с 9 часов 00 минут до 17 часов 00 минут.
В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию (представили о себе сведения: фамилию, имя, отчество, дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, ОГРН, место нахождения и адрес – для юридических лиц), имеют право вносить предложения и замечания по обсуждаемому вопросу:
- в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;

- в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний – Администрации Вышегорского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области по адресу: Смоленская область, Сафоновский район,                  д. Вышегор, ул. Советская, д. 8;

- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей.»
